Rechenmethoden der Physik 1: Klausurstaistik

Teilgenommen:

Bestanden (ab 10 Punkten):
Nicht bestanden:

98
30 =31%
68 = 69%

Punkteverteilung der einzelnen Klausuren:

Anzahl der Klausuren

7 9

11

13 15

17 19

21 23

Punkte in 2er-Schritten(x steht far Intervall [x-1,x+0.5])

Punkteverteilung der einzelnen Aufgaben:

29

Punkte Al A2 A3 Ad A5 A6 A7 A8 A9

0 7 33 32 23 36 20 55 19 22

0.5 11 18 33 11 15 4 13 15 9

1 18 15 11 6 8 3 6 23 14

1.5 15 12 6 18 9 9 2 8 4

2 14 12 2 16 7 26 3 5 2

2.5 18 - 1 - 5 10 1 5 0

3 8 2 4 9 1 2 1

3.5 4 0 2 9 0 - -

4 2 - 1 - 1 4 1 - -
Nicht bearb. 1 8 10 24 11 4 16 21 46
Schnitt 1.7 0.7 0.5 0.7 0.8 1.7 0.3 0.7 0.3
Prozentual 42% 35% 13% 35% 20% 42% 8% 23% 10%




